

千方百计促进毕业生高质量就业 南信大奏响“校地合作”最强音

我校连续三年获评“全省高校毕业生 就业工作量化督导A等高校”

本报讯 近日,江苏省教育厅印发《省教育厅关于2022年全省高校毕业生就业工作量化督导情况的通报》(苏教学函〔2023〕2号),我校获评2022年高校毕业生就业工作量化督导A等高校,这是自江苏省教育厅2020年实施量化考核以来,我校连续第三年获评该项荣誉。

2022年,面对疫情防控大背景下严峻复杂的就业形势,我校始终聚焦毕业生求职就业需

求,立足于行业特色发展,全面落实就业工作“一把手”工程,千方百计促进毕业生高质量充分就业。校领导先后率队赴多地围绕校地人才对接、校企产学研合作、毕业生见习就业等方面开展校地战略合作,先后走访企业百余家,签约优质就业基地单位近千家,举办线上线下招聘会40场、校园宣讲会近1000场,网络发布3000余条招聘信息,到校招聘单位近5000

余家,提供10余万就业岗位。

2023年,我校将继续整体布局精准施策,校企合作力促就业,多措并举优化服务,多方施力精准指导,强化重点群体帮扶,持续开展有区域性、行业性、联盟性的校园招聘活动,提供一站式就业服务与指导,做到全时段推进,全过程监控,全方位协调,为推动2023届毕业生实现更加充分更高质量就业保驾护航。(王韵璐)

全省首家“苏州人才驿站”落户南信大

本报讯 2月22日,2023年春季校园苏州日“就在苏州·留在苏州”校园引才专项活动启动仪式在我校举办。会上同时举行了苏州创新创业环境推介活动,全省首个“苏州人才驿站”正式在南信大揭牌成立。

苏州市人民政府副市长查颖冬、苏州市人力资源和社会保障局局长朱正、苏州市委组织部副部长翟克强、我校校长李北群、副校长韦忠平出席本次活动。启动仪式由朱正主持。

李北群首先致欢迎辞。他说,新学期伊始,苏州校园引才专项活动选择在南信大启动,并合作共建全省首家“苏州人才驿站”,学校感到非常荣幸。他表示,南信大始终践行“以生为本”的办学理念,勠力构建“信大优学”品牌,致力于打造美丽的校园环境、一流的教育教学资源以及个性多元的培养模式,让每个学生都学有所获、学有所得、学遂其愿。李北群回顾了苏州与南信大校地合作情况,并表示将全力保障“苏州人才驿站”的全天候、常态化运营,致力于打造校企合作

典范,引领和推动南信大高质量人才培养和就业创业工作体系再上新台阶。

查颖冬在致辞中表示,苏州与南信大有着深厚的合作基础,建立了互利共赢的生源保障机制和产学研研机制等,并不断向纵深推进。查颖冬介绍了苏州的历史文化底色、城市飞速发展的现状以及贴心暖心的引才政策,表示苏州将以敢为敢闯敢干敢首创的担当作为,努力在中国式现代化建设上作出引领示范。他说,高速发展的苏州对人才的渴求空前强烈,苏州将张开热情的双臂,欢迎南信大毕业生来苏州发展、成就未来!

苏州市优秀共青团员、苏州十佳“青年文明号”号长高嘉琪作苏州创新创业环境推介,邀请广大毕业生来到苏州,赴一场春意盎然的青春之约。随后,学校与苏州市人才服务中心、苏州创投投资发展(集团)有限公司、苏州市人事经理协会四方共同签署了“开展高质量就业战略合作意向书”;同时,“苏州人才驿站”揭牌启用。最后,在与会代表的共同见证下,2023年春季校园苏

州日“就在苏州·留在苏州”校园引才专项活动正式启动。

据了解,作为首个设立“苏州人才驿站”的省内高校,南信大将以此为依托,与苏州全面开启高校毕业生高质量就业深度合作。根据协议,双方将常态化开展校园招聘活动、研究生社会实践活动、就业指导讲师团进校园、MAP职业性格测评、青年就业见习、人才落户直通车服务、实习实训基地建设、人才定向推荐等。

本次招聘会拉开了春季学期校园招聘的序幕,吸引了3000余名学生前来参加。近120家优质苏州单位来校揽才,为毕业生提供了提供2200余个岗位。本科岗位薪资基本在8000元以上。招聘会现场专门开辟了人才服务专区。查颖冬、李北群等来到招聘会现场指导工作,与现场用人单位及毕业生进行了深入交流。

据统计,本次招聘会上,苏州各用人单位共计收到简历2705份,初步达成就业意向797人,其中硕士116人,本科681人。(林雯)



招聘会



苏州人才驿站揭牌

“无锡人才驿站”成立,无锡春招首站走进南信大!

本报讯 2月24日,无锡人社携2000余岗位走进我校,举办今年无锡春季校园招聘的首场活动。无锡市人力资源和社会保障局—南京信息工程大学高质量就业战略合作暨“智汇无锡”2023届高校毕业生春季校园招聘活动顺利举行。

无锡市人力资源和社会保障局副局长余仁昌,我校副校长金自康,双方相关部门的负责同志及学生代表参加了座谈活动。

金自康首先致欢迎辞。他就历史发展、学科专业、师资力量、毕业生质量等做了详细介绍,并表示将进一步加强与无锡人社部门协同配合,开展校地企对接活动,组织无锡人才专场、校友企业专场、学院专场等多种形式的市校共建系列校

园招聘活动,力促人才供需两端实现“无缝对接”,积极鼓励毕业生选择无锡、扎根无锡。

余仁昌从落户、安居、就业、创业等多个方面详细推介了无锡市的引才政策,并表示希望通过共建“无锡人才驿站”,与南信大更加紧密地携手并进,在人才培养、产教对接、培训教育、大学生就业等方面开展全方位、多领域、深层次交流合作,为无锡市“465”现代产业体系建设筑牢青年人才蓄水池。

无锡市人才服务中心、无锡市人才集团和我校共同签署高质量就业战略合作意向书,并在我校设立了“无锡人才驿站”。结合无锡市重点产业发展方向,校地企三方重点就如何加强深度合

作、设立企业冠名的“无锡太湖人才奖学金”、合作开展研究生科研实践活动等方面深入交流对接并达成合作意向。

随后,现场进行交流座谈,学生代表踊跃发言,畅谈感受。

此次招聘会共有包含华润微电子、远东控股、国联证券、红豆集团等龙头企业在内的80家无锡市重点企业参与,提供2000余个优质岗位,涵盖电气工程、自动化、电子信息、软件工程、数学、物理等热门专业。据统计,现场收取简历1240份,初步达成意向509人,进校园招聘活动受高校、企业、学生青睐。

(黄道喜 王韵璐)



无锡人才驿站揭牌

校领导率队开展访企拓岗促就业行动

本报讯 为贯彻落实党中央、国务院“稳就业”“保就业”决策部署和积极推进“访企拓岗促就业”专项行动,扎实做好2023届毕业生求职择业工作,搭建好广大毕业生与用人单位沟通联络的桥梁纽带,2月2-3日,我校副校长陈海山率学工处、研工部、科产教等相关负责人赴常州、无锡、镇江开展访企拓岗促就业专项行动。

此次行动重点围绕校地人才对接、校企产学研合作、毕业生见习就业等方面进行调研考察,我

校一行逐一走访三地的人社部门。镇江市人社局艾晓晖局长、常州市人社局王竹林局长、无锡市人才中心陈曦主任对我校一行的到来表示欢迎,他们希望校地双方能以此此次走访调研为契机,加强交流联系、深化产学研合作,为地方输送基础扎实、具有社会责任感、具备创新创业精神和实践能力的优秀毕业生。

陈海山对三地人社部门的关心和支持表示感谢,并简要介绍了我校的办学历史、学科特色和就业情况。他提出,一是双方以此次

交流为契机,发挥自身优势,切实推动就业合作落地、落实;二是结合人才和专业需求,建立校企“点对点”联系,提升毕业生社会适应度和需求度;三是就就业合作为立足点,充分发挥高校学术科研优势,在师资队伍建设和科研成果转化、人才联合培养等方面不断探索合作机制。希望未来我校更多人才能够加盟三地优质企业,共同服务国家战略和经济社会发展。

陈海山一行先后走访了先导智能、华润微电

子、蜂巢智能等优质企业,与相关企业领导和负责人就人才培养、资源共享、产学研合作等方面进行深入交流。

本次赴常州、无锡、镇江调研考察是2023年“校领导访企拓岗促就业专项行动”的首场专项活动。学校将持续开展访企拓岗促就业专项行动,通过政策引导、专场招聘、就业推介等形式,共同助力我校毕业生更加充分更高质量就业。

(蔡惠华)

要闻荟萃

1月9日,江苏省外办组织召开全省因公出国(境)管理工作专题座谈会,我校副校长马嫣应邀出席省属高校专题座谈会并作交流发言。

1月13日,江苏省技术转移联盟2022年年会召开,我校荣获技术转移工作促进奖。

1月16日,江苏省生态环境厅副厅长钱江一行来校调研交流,我校副校长陈海山参加调研并出席座谈会。

近日,江苏省教育考试院对2022年度全省高校开展了招生考试宣传工作考核评比,我校招生宣传工作表现突出,荣获“招生考试宣传工作突出贡献单位”称号。

近日,在中国科协等5部委联合发起的“科学也偶像”短视频征集活动中,我校两部作品在此次征集活动中获三等奖以及最具传播价值视频,我校被评为最佳组织单位。

近日,南京钢铁联合有限公司举行南钢设备技术创新中心成立大会暨揭牌仪式。作为创新中心成立的参与方,副校长韦忠平代表学校参加成立活动。

近日,我校喜获商务部12期援外培训项目,1期学位学历项目,项目数量创历史新高,培训领域实现突破。

近日,中共江苏省委巡视工作办公室下

发《关于2022年度参加省委巡视工作表现优秀干部的通报》(苏巡办通报〔2023〕第2期),我校蒋元春、唐敏两位同志均荣获表彰。

2月7日,南京国资投资置业党支部书记、董事长、总经理李宇准率队来校调研交流,我校校长李北群、总会计师胡明保、副校长韦忠平出席交流会。

2月12日,中央电视台一套综合频道大型文化节目《典籍里的中国》之《齐民要术》播出,反响热烈,该期节目以我校惠富平教授《齐民要术(解读本)》为蓝本,通过多种艺术形式对书作者贾思勰以及书中内容进行解读和阐释。

2月15日,徐州国家高新技术产业开发区管委会常务副主任戴雷一行来校交流校地合作,校长李北群、副校长陈海山出席座谈会。

2月15日,广发银行股份有限公司南京分行行长王保洲、副行长陈琦来校调研交流,我校校长李北群、总会计师胡明保出席交流会。

2月17日,南京信息工程大学-南京江北新区党校师资与课程建设座谈会召开,江北新区党工委副书记、江北新区党校校长陈潺,我

校校长李北群、校总会计师胡明保出席会议。

2月23日,中国气象局人事司司长王志华一行来校调研交流,我校校长李北群、总会计师胡明保出席会议。

2月23日,中国气象局气象发展与规划院副院长冷春香、江苏省气象局副局长唐红昇等一行来校调研座谈,校长李北群、副校长金自康出席会议。

2月24日,我校召开新文科建设推进会,副校长马嫣出席会议。

2月24日,2023教育部央地融合物流管理专业虚拟教研室建设工作研讨会在我校图书馆举办,我校总会计师胡明保出席会议。

2月25日,我校获评2022年度江苏省涉外管理工作先进单位。

2月25日,副校长陈海山线上参加伊宁市州级重点研发项目启动暨海外专家聘任会议。

2月27日,我校召开基础教育集团2023年度工作研讨推进会,副校长朱大梅参会。

2月28日,张家港市副市长张庆一行来校调研交流,我校副校长陈海山出席。

我校学子连续六年在中国研究生数学建模竞赛中获得全国一等奖

本报讯 2022年“中国光谷·华为杯”第十九届中国研究生数学建模竞赛成绩于日前公布,我校共有70支代表队参赛,共获全国一等奖1项,全国二等奖2项、全国三等奖21项。这是我校自2017年以来连续六年在中国研究生数学建模竞赛中获得全国一等奖。来自国际和全国各省、自治区、直辖市、特别行政区共465个研究生培养单位的17970队研究生交卷参赛。专家委员会全体委员和特邀专家共750人,经过网上和集中评审两个阶段,历经近两个月认真、严谨的网评,评选出一等奖197队(获奖比例为1.10%),二等奖2400队(获奖比例为13.36%),三等奖3338队(获奖比例为18.58%)。总获奖队数5935队,总获奖比例33.03%。

我校历来高度重视研究生数学建模竞赛工作,将其作为培养研究生创新实践能力的有效平台和提高研究生培养质量的有力抓手。今年4月起,研究生工作部、研究生院与数学与统计学院共同启动研究生数学建模竞赛组织工作,共有382名研究生参加数学建模竞赛培训,经过竞赛培训、校赛选拔等环节,共推选70支队伍(210名研究生)代表学校参加此次全国竞赛。全体参赛团队在全国竞赛中,克服困难、勇于创新,充分发挥团结协作精神,顺利完成了竞赛,取得了优异成绩。这既是对研究生创新教育成果的检验,又是对持续深化研究生创新教育改革的激励。(郭冲)